

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

ANUNCIO de 21 de julio de 2014, de la Gerencia Provincial de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía en Sevilla, de corrección de error material detectado en el anuncio de 11 de julio de 2014, sobre licitación por el procedimiento abierto de diversos contratos de obra. (PD. 2219/2014).

En el anuncio de 11 de julio de 2014, de la Gerente Provincial de Sevilla de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía publicado en el BOJA núm. 139, de 18 de julio de 20014, sobre licitación de diversos contratos de obras, se ha detectado un error material en relación con el expediente 2014/21840, correspondiente a la licitación referenciada en el apartado 2 de dicho anuncio con la letra A).

Así, donde se dice:

«Obras de rehabilitación energética y reparación de los bloques 3, 4 y 5 del grupo SE-8089 (70 VPP), en las calles Burdeos, 4, París, 7-9 y Bolonia, 5, respectivamente, en Sevilla.»

Debe decir:

«Obras de rehabilitación energética y reparación de los bloques 4, 5 y 6 del grupo SE-8089 (70 VPP), en las calles París, 7-9, Bolonia, 5 y Burdeos 8, respectivamente, en Sevilla.»

Sevilla, 21 de julio de 2014.- La Gerente, Ana Gayoso Rodríguez.